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Ordinanza n.     11/2024
	Oggetto:
	Processione Religiosa del “CORPUS DOMINI” del 07/06/2024 –
Limitazione temporanea della circolazione stradale all’interno del centro abitato - 

Apertura Centro Operativo Comunale di P.C. (C.O.C.) 


IL   SINDACO

VISTA l’istanza presentata in data 29/05/2024, iscritta al numero di protocollo 1436/2024, dal Sig. don Tadeusz Jozef Rapala, in qualità di Amministratore della Parrocchia “Assunzione di Maria Vergine” di Balzola con sede in P.za Papa Giovanni XXIII^ di autorizzazione allo svolgimento di una “Processione Eucaristica del Corpus Domini ” per il giorno di Domenica 07/06/2024 dalle ore 19.00 alle ore 20.00, richiedendo nel contempo la presenza dei volontari della protezione Civile ;

DATO ATTO che la manifestazione si svolgerà secondo il seguente percorso: Piazza Papa Giovanni XXIII (Chiesa Parrocchiale) – Via Montebello, Via Roma, Piazza dei Mille, Piazza Genovesio,(Chiesa di San Michele)  Piazza dei Mille , Via  Roma, Via XX Settembre, Piazza Papa Giovanni XXIII (Chiesa Parrocchiale).
RITENUTO di dover garantire la sicurezza dei partecipanti, attraverso l’istituzione temporanea del divieto circolazione, per tutti i veicoli, in concomitanza dello svolgimento della suddetta manifestazione nei tratti di strada interessati
CONSIDERATO che l’evento sopra menzionato richiede l’intervento e l’ausilio, in supporto delle Forze dell’Ordine, del personale volontario di Protezione Civile comunale in quanto il corteo dei fedeli attraversa le vie del centro abitato;

ATTESO che è prevista la partecipazione di una cospicua affluenza di persone; 

VISTI gli artt. 6-7 del Nuovo Codice della Strada, approvato con D. Lgs. 30/04/92, n. 285 e s.m.i.;

VISTE le relative disposizioni attuative contenute nel Regolamento di Esecuzione del Nuovo C.d.S., approvato con D.P.R. n. 432/92:

RITENUTA la necessità di provvedere in merito.

O R D I N A

1) La sospensione della circolazione veicolare al momento del passaggio della “Processione Eucaristica del Corpus Domini” in programma dalle ore 19.00 alle ore 20.00 del giorno Domenica 07/06/2024 lungo le seguenti strade : Piazza Papa Giovanni XXIII (Chiesa Parrocchiale) – Via Montebello, Via Roma, Piazza dei Mille, Piazza Genovesio,(Chiesa di San Michele)  Piazza dei Mille , Via  Roma, Via XX Settembre, Piazza Papa Giovanni XXIII (Chiesa Parrocchiale).
2) Di attivare l’apertura del Centro Operativo Comunale di P.C. ( C.O.C ) al fine di assicurare, nell’ambito del  territorio comunale , il supporto necessario da parte dei volontari di protezione civile, alle forze di Polizia locale ed ai Carabinieri, per lo svolgimento della “Processione Eucaristica del Corpus Domini” in programma il giorno 07/06/2024, dalle ore 18.30, assicurandone, nel contempo, la formale chiusura al termine delle manifestazioni alle ore 20.00.

3) Il personale dell’ufficio comunale è incaricato di dare adeguata pubblicità al provvedimento mediante la sua pubblicazione all’Albo Pretorio Comunale.

4) Gli Agenti delle Forza dell’Ordine e personale della Polizia Locale, sono incaricati della vigilanza per l’esatta osservanza della presente ordinanza

D I S P O N E

Che la presente ordinanza venga resa nota agli utenti della strada a mezzo dell’idonea segnaletica temporanea verticale conforme al Nuovo Codice della Strada e dal relativo Regolamento di esecuzione ed attuazione al NCdS.

L’invio della presente a:

· Comandante della stazione C.C. di Balzola 

· Al Comando Polizia Locale di Casale M. to 

· Al Parroco di Balzola  don T.J .Rapala

A norma dell’art. 3, comma 4, della legge 7 agosto 1990, n. 241 si avverte che, avverso la presente ordinanza, in applicazione della legge 6 dicembre 1971, n. 1034, chiunque vi abbia interesse potrà ricorrere: per incompetenza, per eccesso di potere o per violazione di legge, entro 60 giorni dalla pubblicazione, al Tribunale Amministrativo Regionale del Piemonte.

In relazione al disposto dell’art. 37, comma 3, del D. Lgs. n. 285/1992, sempre nel termine di 60 giorni può essere proposto ricorso, da chi abbia interesse alla apposizione della segnaletica, in relazione alla natura dei segnali apposti, al Ministero dei Lavori Pubblici, con la procedura di cui all’art. 74 del regolamento.

Lo svolgimento delle processioni e' autorizzato unicamente alla presenza di personale appartenente ad un organo di Polizia ai sensi dell'art. 12 del NCdS,
Il rilascio della presente Ordinanza non esime il richiedente dall’obbligo del possesso, prima di esercitare l’attività richiesta, di tutte le autorizzazioni eventualmente necessarie. Il richiedente ha l’obbligo di osservare tutte le prescrizioni eventualmente impartite dai vari uffici
Ai sensi L. n. 241/90 e s.m.i. il responsabile del procedimento è il Sindaco del Comune di Balzola, sig. Torriano dott. Marco.
Per le trasgressioni trovano applicazione le sanzioni previste dal Codice della Strada e dal relativo Regolamento di Esecuzione.

Il presente provvedimento è revocabile in ogni momento per sopravvenute ragioni di pubblica incolumità, per la tutela del pubblico transito e della proprietà stradale, per l’inosservanza di una qualsiasi delle condizioni alle quali è soggetta o per gravi abusi da parte del titolare, senza diritto di compensi o indennizzi. Questa Amministrazione declina ogni responsabilità penale e civile per danni a persone o cose che potessero derivare dallo svolgimento delle suddette iniziative
Dalla Residenza Municipale, lì   31/05/2024
Il Sindaco

  TORRIANO dott.  Marco
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