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 Alessandria

Assessorato Lavoro e occupazione – 

Formazione professionale – Pubblica Istruzione

L’Assessorato al Lavoro della Provincia di Alessandria, attraverso il Servizio Politiche attive del Lavoro, offre percorsi di accompagnamento e assistenza gratuiti per coloro che intendono avviare un’attività, attraverso la predisposizione di un piano di impresa che permette l’accesso alle iniziative di finanziamento regionale. 


 Il servizio dei Percorsi integrati per la creazione di impresa è rivolto a tutta la popolazione provinciale, occupata e non, individuando quali target prioritari i giovani, le donne, i lavoratori precari ed i soggetti disoccupati o in condizione di mobilità.

Questo Assessorato intende condurre una serie di linee di intervento volte alla promozione del Servizio sul territorio, attraverso il consolidamento dei rapporti con i principali attori che compongono il panorama provinciale e che influendo a vario titolo sulla realtà produttiva, favoriscono la creazione di impresa. 
           Si propone pertanto lo sviluppo di un’azione sinergica di sistema, con l’obiettivo di diffondere la cultura dell’autoimprenditorialità, che la Provincia ha già intrapreso nel corso del 2009, attraverso incontri effettuati presso alcuni Comuni centri zona.


Attualmente gli Enti territoriali svolgono un’importante funzione di raccolta delle istanze locali e di informazione sulle opportunità più adeguate alle esigenze dell’utenza, con la possibilità di indirizzarla, laddove vi siano i presupposti, al Servizio provinciale di creazione di impresa. 


A tale scopo si propone l’attivazione del link www.alessandriacreaimpresa.it  sul Vostro sito, al fine di diffonde la conoscenza di Percorsi integrati per la creazione d’impresa e migliorare la qualità del servizio reso a favore del cittadino.
E’ mia ferma convinzione che, solo in un’ottica di partecipazione integrata, sarà possibile lo sviluppo delle potenzialità economiche locali, attraverso il  rilancio di quella forza lavoro qualificata, che consentirà ricadute positive sull’occupazione.

Si coglie l’occasione per porgere distinti saluti,
L’ASSESSORE AL LAVORO

FORMAZIONE PROFESSIONALE E PUBBLICA ISTRUZIONE

(Massimo Barbadoro)

PROVINCIA DI ALESSANDRIA – SPORTELLI PER LA CREAZIONE DI IMPRESA

Per la prima fase del percorso, volta a fornire informazioni sul Servizio e a valutare preliminarmente l’idea imprenditoriale, gli utenti possono accedere presso gli sportelli decentrati dei 7 Centri  e sportelli per l’Impiego territoriali o presso lo sportello centrale, dove saranno accolti dai referenti sottoindicati.

Sportello centrale Creazione d’Impresa 

Via Cavour, 13 – piano 2°

Tel. 0131 23 24 33

 Da Lunedì a Venerdì: 9.00 – 13.00 (pomeriggio su appuntamento)

SPORTELLI DECENTRATI 

C.P.I. Acqui Terme

Via Crispi, 15

Referente: Dario Cresta

Tel. 0144  32 20 14 

C.P.I. Alessandria

Via Cavour, 17

Referente: Graziella Rolando

Tel. 0131 30 33 61 

C.P.I. Casale M.to

Via Trevigi, 12

Referente: Silvia Ferraris

Tel. 0142  45 23 94 

S.T.I. Ovada

Via Pietro Nenni, 12

Referente: Tiziana Bottero

Tel. 0143 80 150

C.P.I.Tortona

Viale Piave, 6

Referente: Gian Carlo Baraldi

Tel. 0131 86 14 02

S.T.I. Valenza

Via IX Febbraio, 

Angolo Via Carducci

Referente: Manuela Brustia

Tel. 0131 94 21 04

C.P.I. Novi ligure
Via Oneto, 29

Referente: Franco Ciliberto

Tel. 0143 2374

